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Разом до перемоги 
 

24 лютого 2022 р. мирне життя України перервала страшна війна. 

З причини широкомасштабного, підступного вторгнення росії у закладах освіти 

Попільнянської селищної ради з 26 лютого 2022 року розпорядженням 

селищного голови був призупинений освітній процес. Проте вже 14 березня 

2022 р. освітній процес за дистанційною формою навчання розпочався 

в закладах загальної середньої освіти, а з 21 березня – в закладах дошкільної 

освіти.  

В умовах воєнної агресії, в якій наш народ перебуває вже більше ніж 

9 місяців, педагогічні колективи закладів освіти громади взяли на себе ще інші 

ролі: волонтерів, захисників, воїнів, миротворців. Завдяки талановитим 

педагогам, наполегливій, великій праці учнів, підтримці батьків, злагодженим 

діям адміністрації ми гідно справляємося з усіма викликами умов воєнного 

стану.  

З урахуванням реалій сьогодення та дії правового режиму, з метою 

забезпечення стабільної роботи закладів дошкільної освіти було здійснено 

моніторинг приміщень на безпечність та наявність укриттів, проаналізовано 

потребу батьків у відновленні їх роботи у кожному населеному пункті громади;   

організовано охорону приміщень та територій закладів, у тому числі на час 

перебування дітей. З 08 квітня 2022 р. відновили свою діяльність в очному 

форматі Миролюбівський ЗДО «Сонечко», Попільнянський ЗДО «Лелека», 

Попільнянський ЗДО «Сонечко», Попільнянський ЗДО «Берізка» та 

Попільнянський ЗДО «Чебурашка» шляхом організації роботи чергових груп. 

З 06 червня 2022 р. відновлено освітній процес в Ходорківському ЗДО 

«Барвінок» та Саверецькому ЗДО «Калинка», де працювали чергові групи з 6-

годинним режимом перебування дітей. На даний час освітній процес  в усіх 

закладах ЗДО відбувається в очному форматі з 10,5-годинним перебуванням 

дітей. 

Наше найголовніше завдання сьогодні – безпека. «Ми не повинні 

загубити жодної дитини, жодного здобувача освіти, де б він територіально не 

перебував», – наголосив Сергій Шкарлет. 

Незалежно від місця, де перебувають учні, заклади загальної середньої 

освіти гарантують їм організацію навчання в дистанційній або в будь-якій 

іншій формі, що є найбільш безпечною для них. 

ОСВІТНІЙ ФРОНТ 
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Для захисту учасників 

освітнього процесу від впливу 

небезпечних факторів, що 

виникають внаслідок воєнних дій, 

передбачено фонд захисних 

споруд цивільного захисту (ЗСЦЗ). 

З метою забезпечення 

стійкого функціонування об’єктів 

освіти, організації освітнього 

процесу в очному або змішаному 

форматі відділом освіти 

Попільнянської селищної ради 

були організовані такі заходи: 

 перевірка закладів освіти та прилеглих до них територій на наявність 

вибухових предметів та пристроїв фахівцями Державної служби України 

з надзвичайних ситуацій; 

 контроль готовності закладів освіти до нового навчального року та 

опалювального сезону, а також готовності використання за призначенням 

ЗСЦЗ;  

 приведення евакуаційних шляхів у відповідність до норм 

законодавства, встановлення покажчиків руху та табличок біля входу до 

захисних та інших споруд, призначених для укриття учасників освітнього 

процесу; 

 приведення у готовність ЗСЦЗ, насамперед для захисту від 

застосування звичайних засобів ураження; 

 створення та поповнення фонду ЗСЦЗ шляхом обстеження та взяття 

на облік підземних та наземних будівель і споруд закладів освіти для 

встановлення можливості щодо їх використання як споруд подвійного 

призначення та найпростіших укриттів; 

 дообладнання споруд подвійного призначення та найпростіших 

укриттів або облаштування швидкоспоруджуваних захисних споруд в кожному 

закладі освіти з урахуванням забезпечення укриття 100 відсотків учасників 

освітнього процесу; 

 створення запасів матеріалів, обладнання, інструменту, води та 

медичних засобів, необхідних для приведення у готовність та укомплектування 

фонду ЗСЦЗ закладів освіти; 

 висвітлення безпекової інформації через максимальну кількість мереж 

загального користування, включаючи інтернет-ресурси (сайти, соціальні 

мережі, текстові повідомлення тощо); 

 проведення практичних тренувань щодо дій у разі оголошення 

сигналу «Повітряна тривога», загрози виникнення або виникнення 

надзвичайної ситуації воєнного характеру або терористичного акту. 
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На сьогодні в 11 закладах загальної середньої освіти, враховуючи філії, та 

у 10 закладах дошкільної освіти підготовлено 8 протирадіаційних укриттів 

(ПРУ) і 13 найпростіших укриттів. На їх обладнання було витрачено близько 

397 тис. грн. 4 заклади використовують для укриття своїх працівників та дітей 

на договірних засадах об’єкти фонду захисних споруд інших суб’єктів 

господарювання. 

У поточному навчальному році в залежності від укриття здобувачі освіти 

навчаються очно чи у змішаному форматі. Дві школи, в яких відсутні укриття, 

організовують навчання за дистанційною формою. 

З перших днів війни Україну охопила потужна хвиля волонтерства та 

посиленої допомоги Збройним силам України.  

Освітяни нашої громади теж не залишилися осторонь від допомоги 

фронту. Працівники шкіл та дошкільних закладів організували свої 

волонтерські загони або приєдналися до створених груп у селищі і по селах. 

Сотні метрів рибальської сітки 

перетворились на маскувальні. 

А їдальні шкіл, дитсадків і навіть 

господи вчителів перетворились на 

«військові». Люди зносили до 

харчоблоків продукти 

довготривалого зберігання,  

консервацію з власних заготовок та 

скляну тару для виготовлення 

консервів. Спільними зусиллями  

було приготовлено багато смачних 

домашніх страв. Це і тушкованка 

з риби і м’яса, ковбаса і голубці, салати, борщові заправки, каші і  солодкі 

тістечка до чаю. А коли почався сезон огірків, помідорів, капусти,  які цьогоріч 

рясно вродили,  було засолено тонни овочів. 

Крім цього, люди ділилися 

теплими ковдрами, одягом, речами 

для облаштування побуту та 

допомагали коштами для потреб  

внутрішньо переміщених осіб. 

На початку війни педагогічними 

працівниками шкіл громади було 

зібрано і передано до територіальної 

оборони 114000 грн, на придбання 

військової форми та амуніції, а також 

бронежилета для воїна, який 

відправлявся в зону бойових дій. 

З початком нового навчального року в освітніх закладах громади проводять  

ярмарки, збори теплих речей, смаколиків, виготовляють окопні свічки, педагоги 

здають кошти на застосунки  та амуніцію для воїнів ЗСУ.  
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В непростий для освіти час педагогічні працівники організовують 

навчання, виходячи із ситуації, в очному та дистанційному форматі, пам’ятають 

про своє високе покликання. Всі працівники освіти, кожен на своєму місці, 

роблять все, щоб підтримати наші Збройні сили, пришвидшити вигнання ворога 

з нашої держави.  Маємо надію, що скоро Україна переможе, і ми відновимо 

свою державу, і зацвітуть сади на нашій прекрасній землі.  

Працюймо всі разом на благо нашого народу, в ім’я Перемоги Добра над 

злом.  


